



Klasa: 119-01/17-01/02
Urbroj: 2109-63-02-17-01

Čakovec, 26. travnja 2017.

Međimursko veleučilište u Čakovcu, Bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, raspisuje

NATJEČAJ

Za zapošljavanje:

a) jednog izvršitelja na radno mjesto II. vrste zvanja - viši stručni referent za obavljanje poslova u Stručno-istraživačkim centrima, u punom radnom vremenu, na neodređeno vrijeme uz probni rok od tri mjeseca.

b) jednog izvršitelja na radno mjesto II. vrste zvanja - viši stručni referent u Službi za studentske poslove, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme uz probni rok od tri mjeseca (zamjena do povratka odsutne zaposlenice na posao).

Pristupnici na natječaj pod točkom a) moraju ispunjavati sljedeće uvjete: završen preddiplomski sveučilišni studij ili preddiplomski stručni studij u području društvenih, prirodnih ili tehničkih znanosti ili VŠS stečena sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima, aktivno znanje engleskog jezika i poznavanje rada na računalu.

Pristupnici na natječaj pod točkom b) moraju ispunjavati sljedeće uvjete: završen preddiplomski sveučilišni studij ili preddiplomski stručni studij u području društvenih znanosti, polje ekonomija ili pravo ili VŠS stečena sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, 1 godina radnog iskustva i poznavanje rada na računalu.

Uz prijavu na natječaj pristupnici trebaju priložiti životopis, dokaz o stručnoj spremi, dokaz o radnom iskustvu, domovnicu, potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci).

U prijavi se mora naznačiti točka natječaja na koju se prijava odnosi.

Nepotpune i nepravovremeno pristigle prijave neće se razmatrati.

Međimursko veleučilište u Čakovcu pridržava pravo da u slučaju potrebe provede testiranje za pristupnike koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se na adresu: Međimursko veleučilište u Čakovcu, Ulica bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, s naznakom "Za natječaj", u roku od 8 dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama.

Na točke natječaja mogu se prijaviti osobe oba spola, sukladno čl. 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08).

O rezultatima izbora pristupnici prijavljeni na javni natječaj biti će obaviješteni u zakonskom roku.

Dekanica
doc. dr. sc. Nevenka Breslauer, prof. v. š.

